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Сводная информация (итоговые справки)  

по результатам анкетирования родителей обучающихся МОУ СОШ № 23» г.Воркуты 

 

№ Содержание вопроса Результат обработки данных 

1 Общее количество и % родителей, 

принявших участие 

Всего - 740 родителей 

Что составляет 48% от  

общего количества родителей в ОУ 

2 Из них количество и % родителей, 

 принявших участие в анкетировании  

по уровням образования 

Начальное общее - 400 родителей 

Что составляет 54 % родителей 

Среднее общее - 246 родителей  

Что составляет 33 % родителей 

Основное общее - 94 родителей  

Что составляет 13 % родителей 

 

 

 

 

 

1.Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе и знакомы 

ли Вы с ней? 

 

 Да                               

 Нет             

 Затрудняюсь ответить 

Начальное 

общее 

Среднее 

общее  

Основное 

общее 

Указать 

кол-во и % 

Да- 380/51% 

Нет- 0/0% 

Затрудняюсь 

ответить- 

20/3% 

Указать 

кол-во и % 

Да- 246/33% 

Нет- 0/0% 

Затрудняюсь 

ответить- 

0/0% 

Указать кол-

во и % 

Да- 94/13% 

Нет- 0/0% 

Затрудняюсь 

ответить- 

0/0% 

 

2.Питается ли Ваш ребенок в школьной 

столовой? 

  Да                              

  Нет                

Указать 

кол-во и % 

Да- 400/54% 

Нет- 0/0% 

 

Указать 

кол-во и % 

Да- 246/33% 

Нет- 0/0% 

 

Указать кол-

во и % 

Да- 94/13% 

Нет- 0/0% 

 

3.В школе Ваш ребенок получает: 

 Горячий завтрак (1) 

 Горячий обед (2) 

 2-х разовое горячее 
питание (завтрак+обед) (3) 

Указать 

кол-во и % 

1- 365/49% 

2- 0/0% 

3- 35/5% 

Указать 

кол-во и % 

1- 16/2% 

2- 217/29% 

3- 13/2% 

Указать кол-

во и % 

1- 0/0% 

2- 94/13% 

3- 0/0% 



 

 

4. Хватает ли Вашему ребенку 

продолжительности перемены для того, 

чтобы поесть в школе?  

 Да                          

 Нет                     

 Иногда 

 

Указать 

кол-во и % 

Да- 400/54% 

Нет- 0/0% 

Иногда- 0/0% 

Указать 

кол-во и % 

Да- 246/33% 

Нет- 0/0% 

Иногда- 0/0% 

Указать кол-

во и % 

Да- 94/13% 

Нет- 0/0% 

Иногда- 0/0% 

5. Устраивает ли Вас меню школьной 

столовой? 

 Да                         

 Нет                         

 Иногда 

 

Указать 

кол-во и % 

Да- 400/54% 

Нет- 0/0% 

Иногда- 0/0% 

Указать 

кол-во и % 

Да- 246/33% 

Нет- 0/0% 

Иногда- 0/0% 

Указать кол-

во и % 

Да- 94/13% 

Нет- 0/0% 

Иногда- 0/0% 

6.Каким образом Вы получаете 

информацию о меню школьной столовой? 

 

  С сайта образовательного 

учреждения (1) 

 От классного руководителя 

(2) 

 Другим способом (3) 

 

Указать 

кол-во и % 

1 - 400/54% 

2 - 0/0% 

3 - 0/0% 

Указать 

кол-во и % 

1 - 246/33% 

2 - 0/0% 

3 - 0/0% 

Указать кол-

во и % 

1 - 94/13% 

2 - 0/0% 

3 - 0/0% 

7. Считаете ли Вы питание в школе 

здоровым и полноценным? 

 Да    
 нет  
 иногда                      

Указать 

кол-во и % 

Да - 400/54% 

Нет - 0/0% 

Иногда - 

0/0% 

Указать 

кол-во и % 

Да - 246/33% 

Нет - 0/0% 

Иногда - 

0/0% 

Указать кол-

во и % 

Да - 94/13% 

Нет - 0/0% 

Иногда - 0/0% 

 

1. Учитываете ли Вы 

особенности школьного меню 

при организации питания 

ребенка дома? 

 Да                           

 НЕТ                          

 Иногда 

 Никогда 

 

Указать 

кол-во и % 

Да - 0/0% 

Нет - 0/0% 

Иногда - 

0/0% 

Никогда - 

400/54% 

Указать 

кол-во и % 

Да - 0/0% 

Нет - 0/0% 

Иногда - 

0/0% 

Никогда -

246/33% 

Указать кол-

во и % 

Да - 0/0% 

Нет - 0/0% 

Иногда - 0/0% 

Никогда -

94/13% 

Предложения по организации питания в 

школе 

Перечислить  поступившие  предложения и 

вопросы: 

Все прекрасно!!! 

 

 

                                                                                                                                             

 

Директор                                                         л/п                                                       Г.А. Сергеева 
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